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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 Облік і 

оподаткування розроблена робочою групою у складі: 

  

1. Шеверя Ярослав Вікторович — кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

обліку і аудиту ДВНЗ «Ужгородський національний університет (гарант освітньої 

програми); 

2. Йолтуховська Оксана Юріївна — кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

обліку і аудиту ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (керівник робочої 

групи); 

3. Колісник Галина Миколаївна — доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри 

обліку і аудиту ДВНЗ «Ужгородський національний університет»;  

4. Ганусич Вероніка Олександрівна —  кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри обліку і аудиту ДВНЗ «Ужгородський національний університет; 

5. Кесарчук Галина Степанівна —  кандидат економічних наук, доцент,  доцент кафедри 

обліку і аудиту ДВНЗ «Ужгородський національний університет; 

6. Шуліко Андрій Олександрович — кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і 

аудиту ДВНЗ «Ужгородський національний університет; 

7. Яцко Максим Вікторович —  кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і 

аудиту ДВНЗ «Ужгородський національний університет; 

8. Гера Сюзанна Сергіївна —  випускниця магістратури освітньої програми «Облік, аудит 

і оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування.  

 

Освітня програма «Облік, аудит і оподаткування» розроблена відповідно: 

1. Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікації, Національного 

класифікатору України. 

2. Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі 

знань 07 Управління та адміністрування для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 19.11.2018 р., 

№1260; 

3. Аналізу ринку праці з урахуванням регіональних особливостей. 

4. Врахування пропозицій на основі аналізу результатів анкетування студентів, 

випускників та роботодавців. 

 

В розробці освітньої програми прийняли участь роботодавці: 

1. Лазар Петро Данилович – директор департаменту фінансів Закарпатської обласної 

державної адміністрації; 

2. Слюсаренко Вікторія Євгенівна – директор ТОВ «МАЕСТРО КОНСАЛТИНГ»; 

3. Моленда Андрій Романович – фізична особа-підприємець, партнер в Компанії 

«Консалтинг Ужгород»; 

4. Чорнак Тарас Васильович – директор компанії ПП "Консалт.аудит"; 

5. Дуран Михайло Михайлович – к.е.н., генеральний директор ТОВ «ДЖЕЙБІЛ СЬОРКІТ 

ЮКРЕЙН ЛІМІТЕД». 

 

 

Освітньо-професійна програма схвалена на засіданні кафедри обліку і аудиту, 

протокол № 7 від 02.02.2022 р. 

 



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ОБЛІК, АУДИТ І 

ОПОДАТКУВАННЯ» СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного підрозділу 

Державний вищий навчальний заклад  

«Ужгородський національний університет» 

Економічний факультет 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти: бакалавр 

Кваліфікація: бакалавр обліку і оподаткування 

Офіційна назва освітньої 
програми 

Облік, аудит і оподаткування 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС.  

Термін навчання 3 роки і 10 місяців. 

Обсяг освітньої програми бакалавра на базі повної 

загальної освіти: 240 кредитів ЄКТС.  

Для здобуття ступеня бакалавра на основі молодшого 

спеціаліста ЗВО має право скорочувати обсяг освітньої 

програми до 180 кредитів ЄКТС. 

Наявність акредитації 

Міністерство освіти і науки України,  

Сертифікат серія НД № 0791755 від 25 вересня 2017 р.  

Термін дії  сертифіката до 1 липня 2024 р.  

Цикл/рівень 

Національна рамка кваліфікацій України (НРК) – 
6 рівень, 
FQ-EHEA - перший цикл, 
EQF-LLL - 6 рівень. 

Передумови 

Наявність повної загальної середньої освіти або ОС 

«Молодший бакалавр (спеціаліст)». 

Умови вступу визначаються Правилами прийому до 

Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 

національний університет», які відповідають Умовам 

прийому на навчання до закладів вищої освіти України, 

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України. 

Мова викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

 

Відповідно до терміну дії  сертифікату  про акредитацію. 

Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньої 

програми 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068  

 

2. Мета освітньої програми 

Забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної 

діяльності у сфера обліку, аналізу, аудиту і оподаткування, які володіють сучасними 

теоретичними знаннями, вміннями та практичними навичками та здатні до самостійної або 

колективної практичної діяльності на основі набутих компетентностей. 

3.  Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності) 

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»  

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування» 

Кваліфікація: бакалавр обліку і оподаткування  

Основні компоненти: 

Обов’язкові компоненти: 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068


ОК1. Цикл загальної підготовки; 

ОК2. Цикл професійної підготовки. 

Вибіркові компоненти: 

ВК1. Цикл загальної підготовки 

ВК2. Цикл професійної підготовки. 

Об’єктом вивчення є теоретичні, методичні, організаційні та 

практичні засади обліку, оподаткування, контролю, аудиту та 

аналізу діяльності суб’єктів господарювання. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Теоретичний зміст предметної області ґрунтується на 

поняттях, категоріях, теоріях і концепціях обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування для задоволення 

інформаційних запитів користувачів обліково-аналітичної 

інформації.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові та 

спеціальні методи і процедури організації та ведення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи і 

технології, стандартні та спеціальні галузеві програми, 

технології та методичний інструментарій обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування. 

Орієнтація освітньої  

програми 

Орієнтованість програми – прикладна. 

Освітньо-професійна програма  орієнтована на здобуття 

студентами професійних знань, умінь, навичок та інших 

компетентностей для успішного здійснення професійної 

діяльності, базується на загальновизнаних положеннях та 

результатах сучасних наукових досліджень у сфері  обліку і 

оподаткування із врахуванням сучасного стану економіки, в 

рамках яких можлива подальша професійна кар’єра та / або 

навчання. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Освіта в галузі «Управління та адміністрування» за 

спеціальністю «Облік і оподаткування». Акцент робиться на 

здобутті знань з обліку, аудиту  і оподаткування, який 

передбачає можливість забезпечення зайнятості та подальшої 

освіти і кар'єрного зростання на рівні магістерських програм 

професійного і наукового спрямування. 

Ключові слова: облік, аудит, оподаткування, аналіз, контроль, 

інформаційні системи і технології. 

Особливості програми 

Програма націлена на отримання здобувачами освіти 

базових та поглиблених знань з обліку і оподаткування з 

метою 

вирішення типових та складних завдань в галузі управління та 

адміністрування. Формує фахівців з обліку, аудиту і 

оподаткування з творчим мисленням, здатних як 

використовувати існуючі методи відображення господарських 

операцій в обліковій системі, узагальнювати їх, формувати 

різні види звітності і аналізувати її, виконувати контрольні 

функції. Програма виконується в активному дослідницькому 

середовищі, є мобільною. Наявна варіативна складова 

професійних дисциплін з обліку і оподаткування діяльності 



підприємств і організацій в галузі управління та 

адміністрування; практична підготовка впродовж навчання на 

підприємствах, установах, організаціях. 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

 

 

 

 

 

 

 

Придатність до 

працевлаштування 

Здобувач вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування» першого (бакалаврського) рівня здатний 

виконувати професійні види робіт та обіймати посади 

фахівців, посадові обов'язки яких вимагають володіння 

компетентностями у сфері обліку, аналізу, аудиту та 

оподаткування.  

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» 

відповідно до Національног класифікатора України: 

Класифікатора професій ДК 003:2010 орієнтована на посади: 

головного бухгалтера, помічника головного бухгалтера, 

бухгалтера асистент бухгалтера-експерта, касира, касира-

експерта (3433); касира, бухгалтера, контролера у банках і 

небанківських фінансових установах (кредитних спілок, 

фондових бірж, інвестиційних компаній, страхових компаній, 

недержавних пенсійних фондів тощо) (4212); інспектора в 

органах державного управління і контролю (фінансових служб, 

податкових інспекцій, митних органів, контрольно-ревізійної 

служби, органів Пенсійного фонду та соціального страхування) 

(1229); ревізора підприємств різних організаційно-правових форм 

та форм власності,  консультанта з податків і зборів (2411); 

казначея, фінансового аналітика та консультанта; (2419, 2441) 

організатора діловодства (3435); аудитора та помічника аудитора 

(2411.2); помічники керівників підприємств, установ та 

організацій (3436.1); помічники керівників виробничих та 

інших основних підрозділів (3436.2), помічники керівників 

малих підприємств без апарату управління (3436.3); 

інспектори податкової служби (3442); фахівці з фінансово-

економічної безпеки (3411); інспектори з інвентаризації, 

інспектори-ревізори, ревізори (3439), технік з обліку (3119); 

інші державні інспектори (3442).  

Подальше навчання 

Можливість навчання за програмою другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за цією ж галуззю знань, а також 

можливість навчання за перехресним вступом відповідно до 

встановленого порядку, що до перехресного навчання. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, 

ініціативне самонавчання. Лекційні заняття мають 

інтерактивний науково-пізнавальний характер. Практичні 

проводяться в малих групах, поширеними є сучасні метод 

навчання, ситуаційні завдання, ділові ігри, з підготовкою 

презентацій та використанням сучасних професійних 

програмних засобів. Самостійна робота на основі підручників 

та конспектів, електронних освітніх ресурсів, розміщених в 

«Віртуальному навчальному середовищі Moodle УжНУ». 

Акцент робиться на особистісному саморозвитку, груповій 

роботі, умінні презентувати результати роботи, що сприяє 

формуванню розуміння потреби й готовності до продовження 

самоосвіти протягом життя. 



Оцінювання 

Оцінювання студентів здійснюється за усіма видами 

аудиторної та позааудиторної навчальної діяльності у фомі 

поточного, модульного та підсумкового (екзамени, заліки) 

контролю; диференційованих заліків з виробничої практики, 

курсових роботів; атестаційного екзамену. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 

здійснюється згідно з Положенням про організацію освітнього 

процесу в ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/5410,  

Положенням про порядок та методику проведення 

семестрових (курсових) екзаменів і заліків в Ужгородському 

національному університеті 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952, 

Положенням  про атестацію здобувачів вищої освіти та 

екзаменаційну комісію в ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070  

з дотриманням норм академічної доброчесності згідно  

Положення про академічну доброчесність в ДВНЗ 

«Ужгородський національний  університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223.  

Перезарахування кредитів відбувається на основі Положення 

про перезарахування кредитів ЄКТС для учасників

 програмі академічної мобільності 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131. 

Процедура оцінювання здобувачів вищої освіти також 

враховує результати неформальної освіти згідно Положення 

про порядок визнання результатів навчання, здобутих у 

неформальній освіті 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966 

Наявна чітка процедура розгляду апеляцій здобувачів вищої 

освіти, яка описана в Положенні про порядок застосування 

заходів з врегулювання конфліктів та спорів (суперечок) у 

діяльності співробітників та здобувачів вищої освіти 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964 та Положенні 

про порядок оскарження результатів (апеляція) оцінювання 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері 

обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів економічної науки і 

характеризується комплексністю й невизначеністю умов. 

 

 

 

 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК01 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК02 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03 Здатність працювати в команді. 

ЗК04 Здатність працювати автономно. 

ЗК05 Цінування та повага різноманітності та 

мультикультурності.  

ЗК06 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК07 Здатність бути критичним та самокритичним.  

ЗК08 Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/5410
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967


ЗК09 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК10 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК11 Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій.  

ЗК12 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК13 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК14 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК15 Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спеціальні (фахові) 

компетентності 

(ФК) 

ФК01 Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та 

мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 

стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві 

сучасним процесам в економіці.  

ФК02 Використовувати математичний інструментарій для 

дослідження соціально-економічних процесів, 

розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування. 

ФК03 Здатність до відображення інформації про 9 

господарські операції суб’єктів господарювання в 

фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації 

для задоволення інформаційних потреб осіб, що 

приймають рішення. 

ФК04 Застосовувати знання права та податкового 

законодавства в практичній діяльності суб’єктів 

господарювання. 

ФК05 Проводити аналіз господарської діяльності 

підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття 

управлінських рішень.  

ФК06 Здійснювати облікові процедури із застосуванням 

спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних 

технологій. 

ФК07 Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з 

надання впевненості. 

ФК08 Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення 

управлінських цілей суб’єкта господарювання, 

недотримання ним законодавства та регулювання 

діяльності, недостовірності звітності, збереження й 

використання його ресурсів. 

ФК09 Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль 

діяльності підприємства, дотримання законодавства з 

бухгалтерського обліку і оподаткування. 



ФК10 Здатність застосовувати етичні принципи під час 

виконання професійних обов’язків. 

ФК11 Демонструвати розуміння вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

7. Програмні результати навчання 

ПРН 1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем.  

ПРН 2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств.  

ПРН 3. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та 

розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 

звітність суб’єктів господарювання та правильно інтерпретувати отриману інформацію для 

прийняття управлінських рішень.  

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств, установ, організацій.  

ПРН 6. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових 

форм господарювання та видів економічної діяльності.  

ПРН 7. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та 

враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та 

формування звітності на підприємствах, установах, організацій.  

ПРН 8. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та  

оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної 

інформації.  

ПРН 9. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.  

ПРН 10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і 

процедури.  

ПРН 11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових 

форм власності.  

ПРН 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПРН 13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 

господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування.  

ПРН 14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії.  

ПРН 15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

соціальноекономічних явищ і господарських процесів на підприємстві.  

ПРН 16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для формування 

ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.  

ПРН 17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 

культурне різноманіття.  

ПРН 18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на 

національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх 

запровадження на підприємстві.  

ПРН 19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності співробітників 



та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища.  

ПРН 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, 

трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.  

ПРН 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової 

держави.  

ПРН 22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ПРН 23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми 

рухової активності для ведення здорового способу життя. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове  

забезпечення 

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, 

а також висококваліфіковані фахівці-практики, що підсилює 

синергетичний зв'язок теоретичної та практичної підготовки. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники постійно проходять стажування та/або курси 

підвищення кваліфікації, в т.ч. закордонні згідно  Положення 

про підвищення кваліфікації та стажування педагогічних та 

науково-педагогічних працівників ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950 

Матеріально-технічне  

забезпечення 

Наявність документів, що засвідчують право власності 

університету на приміщення для здійснення навчально-

виховного процесу. Відповідність навчальних корпусів 

університету показникам нормованої площі. 100 % 

забезпеченість потребам освітніх програм університету: 

навчальні аудиторії, лабораторії, необхідне устаткування 

кабінетів. Повне забезпечення робочими комп'ютерними 

місцями студентів (з врахуванням заочної форми навчання) та 

відкритий доступом до Інтернет-мережі. Наявність 

інфраструктури для відпочинку та оздоровлення (гуртожиток, 

їдальня, спортивний майданчик, тренажерна зала, медичний 

кабінет). 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення: 

− офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.uа, який містить 

інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і 

виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, 

контакти; 

− необмежений доступ до мережі Інтернет; 

− наукова бібліотека, читальні зали; 

− авторські розробки науково-педагогічних працівників 

економічного факультету ДВНЗ «УжНУ» 

− віртуальне навчальне середовище Moodle (https://e-

learn.uzhnu.edu.ua/); 

− навчальні і робочі плани; 

− графіки навчального процесу; 

− навчально-методичні комплекси дисциплін; 

− дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної 

роботи здобувачів з дисциплін, програми практик; 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950
https://e-learn.uzhnu.edu.ua/
https://e-learn.uzhnu.edu.ua/


− загальноуніверситетський та кафедральний каталоги 

вибіркових дисциплін; 

− методичні вказівки щодо виконання курсових робіт 

(проєктів); 

− пакети комплексних контрольних робіт; 

− методичні матеріали для проведення атестації 

здобувачів. 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Здійснюється в межах України на основі двосторонніх угод 

(договорів) між ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» та закладами вищої освіти України, із 

врахуванням принципів академічної мобільності, які визначені 

в Положенні про академічну мобільність студентів у ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет»: 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/8324 . 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Здійснюється згідно з Положенням про академічну 

мобільність студентів у ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269) 

та на основі двосторонніх угод між ДВНЗ «УжНУ» та 

навчальними закладами зарубіжних країн-партнерів. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Особливості вступу та навчання іноземних здобувачів вищої 

освіти передбачені та визначаються Положенням про навчання 

іноземних громадян у ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» 

(https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378). 

 

 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/8324
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378


2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

2.1. Перелік компонент ОПП 
 

Код  

н/д 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП (ОК) 

Цикл загальної підготовки (ОК1) 

ОК 1.1 Правознавство 3 залік 

ОК 1.2 Безпека життєдіяльності та основи охорони праці 4 екзамен 

ОК 1.3 Ділова українська мова 3 залік 

ОК 1.4 Математика для економістів 4 екзамен 

ОК 1.5 Логіка 3 залік 

ОК 1.6 Іноземна мова 6 залік, екзамен 

ОК 1.7 Інформатика 3 залік 

ОК 1.8 Історія та культура України 3 залік  

ОК 1.9 Політична економія 6 екзамен 

ОК 1.10 Економіко-математичні методи та моделі 4 екзамен 

ОК 1.11 Філософія 3 залік 
ОК 1.12 Мікроекономіка 4 екзамен 
ОК 1.13 Макроекономіка 4 екзамен 
 Усього за циклом          50  

Цикл професійної підготовки (ОК2) 

ОК 2.1 Вступ до спеціальності: облік і оподаткування 4 екзамен 

ОК 2.2 Історія бухгалтерського обліку     4 екзамен 

ОК 2.3 Бухгалтерський облік (загальна теорія) (в тому числі 

курсова робота) 
10 

залік, екзамен 

ОК 2.4 Економіка підприємства 4 екзамен 

ОК 2.5 Статистика 4 екзамен 

ОК 2.6 Фінансовий облік І 4 екзамен 

ОК 2.7 Фінансовий облік ІІ  

(в тому числі курсова робота) 
6 

екзамен 

ОК 2.8 Гроші і кредит 4 екзамен 

ОК 2.9 Бухгалтерський практикум 8 залік, екзамен 

ОК 2.10 Облік та звітність за міжнародними стандартами 4 екзамен 

ОК 2.11 Звітність підприємства 4 екзамен 

ОК 2.12 Фінанси 4 екзамен 

ОК 2.13 Облік ЗЕД 4 екзамен 

ОК 2.14 Аналіз господарської діяльності  

(в тому числі курсова робота) 
7 

екзамен 

 

ОК 2.15 Облік податків 5 екзамен 

ОК 2.16 Облік за видами економічної діяльності 4 екзамен 

ОК 2.17 Інформаційні системи і технології в обліку, аудиті 

та оподаткуванні 
6  

залік, екзамен 

ОК 2.18 Облік у державному секторі 4 екзамен 

ОК 2.19 Управлінський облік 4 екзамен 

ОК 2.20 Автоматизовані системи податкової звітності 4 екзамен 

ОК 2.21 Аудит 4 екзамен 

ОК 2.22 Контроль і ревізія 4,5 екзамен 

ОК 2.23 Облік і звітність в оподаткуванні  

(в тому числі курсова робота) 
7 

екзамен 

ОК 2.24 Навчально-виробнича практика 6 диф. залік 



ОК 2.25 Виробнича практика  9 диф. залік 

ОК 2.26 Комплексний кваліфікаційний іспит 1,5 екзамен 

 Усього за циклом 130  

 Загальний обсяг обов’язкових компонент 180  

Вибіркові компоненти ОП (ВК) 

Цикл загальної підготовки (ВК1) 

ВК 1.1 Вибіркова дисципліна із загальноуніверситетського 
каталогу 

3 
залік 

ВК 1.2 Вибіркова дисципліна із загальноуніверситетського 

каталогу 
3 

залік 

ВК 1.3 Вибіркова дисципліна із загальноуніверситетського 
каталогу 

3 
залік 

ВК 1.4 Вибіркова дисципліна із загальноуніверситетського 

каталогу 
3 

залік 

 Усього за циклом 12  

Цикл професійної підготовки (ВК2) 

ВК 2.1 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.2 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.3 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.4 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.5 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.6 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.7 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.8 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.9 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.10 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.11 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.12 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

 Усього за циклом 48  

 Загальний обсяг вибіркових компонент 60  

 Загальний обсяг освітньо-професійної програми 240  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.2. Структурно-логічна схема ОПП 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 семестр 

ВК 1.1., ВК 1.2. – Вибіркові дисципліни із  

загальноуніверситетського каталогу 

ВК 2.1., ВК 2.2., ВК 2.3., ВК 2.4. - Вибіркові   

дисципліни із кафедрального каталогу 

 

ОК 1.2. Безпека 

життєдіяльності 

та основи охорони 

праці 

ОК 1.4. Математика 

для економістів 

ОК 1.3. Ділова 

українська мова 

ОК 1.6. Іноземна мова 

ОК 1.5. Логіка 

ОК 2.1. Вступ до 

спеціальності:  

облік і 
оподаткування 

ОК 2.3. Бухгалтерський облік  

(загальна теорія) (КР) 

ОК 2.2. Історія 

бухгалтерського 
обліку 

ОК 1.1. 

Правознавство 

ОК 1.8. Історія та 

культура України 

ОК 1.11. Філософія 

ОК 1.9. Політична 

економія 

ОК 1.10.Економіко-

математичні методи 

та моделі 

ОК 1.7. Інформатика 

 

2 семестр 

ОК 2.8. Гроші і 
кредит 

ОК 2.5. 

Статистика 

ОК 1.12. 

Мікроекономіка 

ОК 2.9. Бухгалтерський практикум 

 

4 семестр 3 семестр 

ОК 1.13. 

Макроекономіка 

ОК 2.4. 

Економіка 

підприємства 

ОК 2.11. 

Звітність 

підприємства 

ОК 2.17. Інформаційні системи і 

технології в обліку, аудиті і 
оподаткуванні 

ОК 2.13. Облік 

зовнішньо-

економічної 

діяльності 

ОК 2.12. 

Фінанси 

ОК 2.10. Облік 

та звітність за 

міжнародними 

стандартами 

ОК 2.14.Аналіз 

господарської 

діяльності (КР) 

 

ОК 2.16. Облік 

за видами 

економічної 

діяльності 

ОК 2.15. Облік 

податків 

ОК 2.18. Облік 

у державному 

секторі 

ОК 2.19. 

Управлінський 
облік 

ОК 2.20. 

Автоматизовані 

системи 

податкової 

звітності 

ОК 2.21.  
Аудит 

ВК 1.3., ВК 1.4. – Вибіркові дисципліни із  

загальноуніверситетського каталогу 

ВК 2.5., ВК 2.6., ВК 2.7., ВК 2.8. - Вибіркові   

дисципліни із кафедрального каталогу 

 

ОК 2.23. Облік 

і звітність в 

оподаткуванні 

(КР) 

ОК 2.22. 

Контроль і 
ревізія 

ОК 2.25. 

Виробнича 

практика ОК 2.24. 

Навчально-

виробнича 

практика 
ОК 2.26. 

Комплексний 

кваліфікаційний 

іспит 

 

ВК 2.9., ВК 2.10., ВК 2.11., ВК 2.12. –  

Вибіркові  дисципліни із кафедрального 

каталогу 

 

8 семестр 7 семестр 6 семестр 5 семестр 

ОК 2.6. 

Фінансовий 

облік І 

ОК 2.7. 

Фінансовий 

облік ІІ (КР) 

2 курс 3 курс 4 курс 



3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здобувачів за освітньо-професійною програмою «Облік, 

аудит і оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування 

здійснюється у формі комплексного кваліфікаційного іспиту. 

Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальності 071 Обліку і оподаткування, здійснюється 

атестаційною комісією. Атестація здійснюється відкрито та 

публічно. 

Вимоги до 

атестаційного 

кваліфікаційного 

екзамену 

 

Комплексний кваліфікаційний іспит за спеціальністю перевіряє 

досягнення результатів навчання, визначених Стандартом вищої 

освіти України для першого (бакалаврського) рівня освіти галузі 

07 Управління та адміністрування спеціальності 071 Обліку і 

оподаткування та цією освітньою програмою. Оцінювання рівня 

якості підготовки бакалавра під час атестації у формі 

комплексного кваліфікаційного іспиту здійснюється 

затвердженим складом екзаменаційної комісії на основі 

Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та 

екзаменаційну комісію у ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070 .  

За умови успішного проходження атестації університет видає 

документ встановленого зразка про присудження ступеня 

бакалавра з присвоєнням кваліфікації: Бакалавр обліку і 

оподаткування. 

 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070


4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Компоненти освітньої 

програми 

ІК
 

Загальні компетентності (ЗК) Фахові компетентності (ФК) 

3
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К
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К
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ц
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о
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к
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ОК 1.1 + +     +   +     +     +      + + 

ОК 1.2 + + +   +  + + +   +   +          + + 

ОК 1.3 + +        +  +        +       + 

ОК 1.4 + + + + +     +        +         + 

ОК 1.5 + + + + +     +                + + 

ОК 1.6 + +    + +    +     +          + + 

ОК 1.7 + + + + +     +  +      +    +     + 

ОК 1.8 + +    +    +      +           + 

ОК 1.9 + +    +    +      + +          + 

ОК 1.10 + + + + +     +        +         + 

ОК 1.11 + + +   + +   +      +           + 

ОК 1.12 + + + + +    + +      + +    +      + 

ОК 1.13 + + + + +    + +      + +          + 

Ц
и

к
л

 п
р

о
ф

ес
ій

н
о

ї 
 

п
ід

г
о

т
о

в
к

и
 

ОК 2.1 + + +  +    + +         + +      + + 

ОК 2.2 + +        +   +   + +         + + 

ОК 2.3 + + + + +    + +         + +      + + 

ОК 2.4 + + + + +    + +       + +        + + 

ОК 2.5 + + + + +    + +    +    +   +     + + 

ОК 2.6 + + + + +    + +         + +      + + 

ОК 2.7 + + + + +    + +         + +      + + 

ОК 2.8 + + + + +    + +                + + 

ОК 2.9 + + + + +    + +         + +      + + 

ОК 2.10 + + + + + +   + +         +       + + 

ОК 2.11 + + + + +    + +         + +      + + 

ОК 2.12 + + + + +    + +                + + 

ОК 2.13 + + + + + +   + +         +       + + 

ОК 2.14 + + + + +    + +        + +  +     + + 

ОК 2.15 + + + + +    + +         + +      + + 

ОК 2.16 + + + + +    + +         +       + + 

ОК 2.17 + + + + +    + +  +      + +   + +   + + 

ОК 2.18 + + + + +    + +         + +      + + 

ОК 2.19 + + + + +    + +         +  +   +  + + 

ОК 2.20 + + + + +    + +  +      + +   +    + + 

ОК 2.21 + + + + +    + +             + + + + + 

ОК 2.22 + + + + +    + +         + +    + + + + 

ОК 2.23 + + + + +    + +         + +      + + 

ОК 2.24 + +      +  +         + + +   + + + + 

ОК 2.25 + +      +  +         + + +   + + + + 

ОК 2.26 + +        +         + +      + + 



5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Компоненти освітньої 

програми 

Програмні результати навчання 
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к
и

 

ОК 1.1       +         + +     +  

ОК 1.2 + +             + + +  + + +  + 

ОК 1.3 +               + +       

ОК 1.4              +  + +       

ОК 1.5 +       +        + +       

ОК 1.6 +               + +      + 

ОК 1.7            +  +  + +       

ОК 1.8                + +      + 

ОК 1.9 +              + + +      + 

ОК 1.10              +  + +       

ОК 1.11                + +      + 

ОК 1.12 +          +  +  + + +      + 

ОК 1.13 +          +  +  + + +      + 

Ц
и

к
л
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р

о
ф
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ій

н
о

ї 
 

п
ід

г
о

т
о

в
к

и
 

ОК 2.1 + + + + + +  +     +  + + + +   +   

ОК 2.2 + + +          +   +     +   

ОК 2.3 + + + + + +         + + + +   +   

ОК 2.4 + +      +   +  +  + + +    +   

ОК 2.5 +   +          + + + +    +   

ОК 2.6 + + + + + +         + + + +   +   

ОК 2.7 + + + + + +         + + +    +   

ОК 2.8 + +         +    + + +    +   

ОК 2.9 + + + + + +         + + +    +   

ОК 2.10 + + + + + +         + + +    +   

ОК 2.11 + + + + + + +        + + +    +   

ОК 2.12 + +         +    + + +    +   

ОК 2.13 + + + + + +         + + +    +   

ОК 2.14 + + + + + +  + +  +  + + + + +    +   

ОК 2.15 + + + + + + +        + + + +   +   

ОК 2.16 + + + + + +  + +      + + + +   +   

ОК 2.17 + + + + + +    +  +   + + +    +   

ОК 2.18 + + + + + +         + + +    +   

ОК 2.19 + + + + + +  + +      + + + +   +   

ОК 2.20 + + + + + + +     +   + + +    +   

ОК 2.21 + + + + + +    +     + + +    +   

ОК 2.22 + + + + + +         + + + +   +   

ОК 2.23 + + + + + + +        + + +    +   

ОК 2.24 + + + + + + +        + + +    +   

ОК 2.25 + + + + + + +        + + +    +   

ОК 2.26 +  +  + + +   +      +        



6. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЬО-

ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

 

1. Закон України «Про вищу освіту» [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 2.  

2. Класифікатор професій (КП). [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

http://buhgalter911.com/res/spravochniki/klassifikprofessiy.aspx  
3. 3. Класифікація видів економічної діяльності: національний класифікатор 

України КВЕД 009:2010 [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

http://dtkt.com.ua/show/0sid0177.html  

4. Національна рамка кваліфікацій: Додаток до постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 листопада 2011 р. № 1341 [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF  

5. Про затвердження зміни до національного класифікатора України ДК 003-

2010: наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 18 серпня 2020 

року № 1574 [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://hrliga.com/index.php?module=norm_base&op=view&id=433  

6. Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за 
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